

## **Склад**

Сіль морська, гідрокарбонат натрію, колоїдний розчин срібла, калію йодид, екстракти ісландського моху, ромашки, шавлії, кори верби, календули, ефірні олії евкаліпта, м'яти, чайного дерева, анісу, тимол.

*Допоміжні речовини:* ПЕГ-40 гідрогенізована рицинова олія, Д-пантенол, аскорбінова кислота, лимонна кислота, мальтодекстрин, метиленовий синій.

## **Рекомендації щодо застосування**

Комплекс колоїдного розчину срібла, морської солі, соди, калію йодиду, екстракту ісландського моху, ромашки, шавлії, кори верби, календули, ефірні олії евкаліпта, м'яти, чайного дерева, анісу, тимолу сприяють противірусному, антимікробному і протизапальному ефекту.

1 саше легко розчиняється у воді і відразу готове до вживання. При полосканні горла і ротової порожнини відбувається змивання інфекції і токсинів, протизапальний, противірусний ефект.

## **Спосіб застосування**

Використовувати тільки як місцевий засіб для полоскання ротової порожнини і горла. Розчин готувати безпосередньо перед застосуванням.

Вміст 1 саше розчинити в склянці (200 ml (мл)) теплої кип'яченої води, ретельно перемішати до повного розчинення компонентів. Теплий розчин застосовувати тільки як місцевий засіб для полоскання ротової порожнини і горла. Не ковтати!

Процедуру потрібно проводити стоячи, для дітей - під наглядом дорослих. Набрати в рот засіб, нахилити голову назад і протяжно вимовити звук «і» протягом 30 секунд. Потім розчин сплюнути, набрати нову порцію і повторювати процедуру до використання готового об'єму. Вміст 1 саше розрахований для приготування розчину для 1 процедури.

Процедуру полоскання бажано проводити між прийомами їжі та утримуватись від прийому їжі і пиття після процедури близько півгодини. Полоскання проводити 4-5 разів на добу. Готовий розчин не зберігати.

Загальний курс застосування становить 5 - 10 днів.

## **Застереження**

Не ковтати. Не застосовувати Дефлю® Сільвер Горло полоскання в разі пошкодження саше або після закінчення терміну придатності.

## **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 5 ° С до 25 ° С в сухому, захищеному від прямого сонячного світла і недоступному для дітей місці. Не зберігати в холодильнику.

Готовий розчин використовувати відразу після приготування, не зберігати.

## **Термін придатності**

3 роки.